



## **В Саратове инспектор ГИБДД подозревается в мошенничестве**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 33-летнего сотрудника ГИБДД УМВД России по городу Саратову возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, 15 июля 2016 года 33-летний злоумышленник, являясь должностным лицом, путем обмана и злоупотребления доверием, создавая видимость в оказании содействия при получении водительского удостоверения категории «А», не имея фактически такой возможности, совершил хищение денежных средств в размере 12 тысяч рублей с использованием своего служебного положения, принадлежащих 25-летнему жителю города



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Саратова, который будучи введенным в заблуждение передал вышеуказанные денежные средства подозреваемому.

Противоправные действия полицейского выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных работниками следственного отдела по Кировскому району города Саратов следственного управления СК России по Саратовской области совместно с сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1056706>